
 

 

町田商工会議所 

地域経済動向調査事業 

 

 町田商工会議所 

  経済動向アンケート調査について（お願い） 
 

さて、このたび貴社事業現況について「アンケート調査」を実施させていただくことになりました。 

つきましては、下記項目のご回答をご協力賜りますよう、お願いいたします。 

恐れ入りますが、令和６年９月３０日（月）までに、下記にご記入の上ＦＡＸ又はＱＲコードにてご回答を

お願いいたします。なお、ご回答いただいた内容は本調査のみで使用し、企業の特定となるような公表はいた

しません。 

返送先ＦＡＸ番号：０４２－７２９－２７４７ 

若しくはＱＲコードを読取りご返信下さい。 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

問１ 貴社について 

(１) 主な業種 (売上高の最も高い業種を１つ選んでください) 
🔲 製造業 🔲 建設業  🔲 卸小売業  🔲 飲食業 🔲 不動産業 🔲 理美容業 

🔲 運輸業 🔲 IT関連業 🔲 医療・福祉 🔲 旅行・宿泊業 🔲 金融・保険業 

🔲 その他（                   ） 

(２) 常時使用する従業員数（パート・アルバイトを除く） 
🔲 5人以下 🔲 6～20人 🔲 21～50人 🔲 51～100人 🔲 101～300人 🔲 301人以上                                                 

問２ 貴社の今後 3～5年先の事業方針・展望について、1つご回答ください 
🔲 拡大 🔲 現状維持 🔲 縮小 🔲 廃業を検討 🔲 わからない 

問３ 今年 2024年 1月～8月(現在)の売上とコストの状況について、昨年 2023年 1月～8月と比較して 

   該当するものをそれぞれ 1つご回答ください。 

(１) 売上高               🔲 増加 🔲 減少 🔲 不変  

(２) コスト(仕入高、光熱費、人件費等) 🔲 増加 🔲 減少 🔲 不変 

問４ 収益状況(経常利益)に関して、①前々期、②前期(直近決算)について、それぞれ 1つご回答ください。 

①前々期    🔲 黒字  🔲 収支同じく  🔲 赤字   
②前 期    🔲 黒字  🔲 収支同じく  🔲 赤字                          ) 

問５ 1年前と比較したコスト増加分の価格転嫁に関して、該当するものを 1つご回答ください。 
🔲 転嫁できていない 🔲 一部転嫁できた 🔲 全て転嫁できた 🔲 コストが上昇していない     

問６ 人材の過不足について 

(１) 貴社の人員の過不足について、該当するものを 1つご回答ください。 
🔲 不足 🔲 適正 🔲 過剰  
※(１)で不足、適正と回答した方にお伺いします。 

(２) 人材不足に対して取り組んでいる事について、該当するものを全てご回答ください。 
🔲 正社員の採用 🔲 パートタイマーなど有期雇用社員の採用 🔲 定年の延長・高齢者の活用  

🔲 副業・兼業人材など外部人材の活用 🔲 業務プロセスの見直しによる業務効率化  

🔲 社員の能力開発による生産性向上 🔲 IT化等設備投資による生産性向上 🔲 時間外労働による対応 

🔲 事業規模の縮小、拠点の整理・統合 🔲 特に取り組んでいる事はない  

🔲 その他 → (                                       ) 

問７ 今年中の賃金引上げの状況、引上げ予定について(賞与・一時金を除く) 
🔲 引上げを行った 🔲 今後引上げを行う予定  🔲 引上げをしない  
※引き上げを行ったと回答した方にお伺いします。 

問８ 昨年に比べて賃金は何％引き上げを行いましたか、該当するものを 1つご回答ください。 
🔲 2％未満 🔲 2％以上 4％未満  🔲 4％以上 6％未満 🔲 6％以上 
※問７で引上げをしないと回答した方にお伺いします。 

問９ 賃金引上げを行わない理由について、該当するものを全てご回答ください。 

🔲 これまでに賃金を引上げ済 🔲 業績見通しが不透明  🔲 同業、同地区内の他社があげていない 

🔲 自社に従業員がいない(家族経営等)  🔲 賃上げに見合う価格転嫁ができていない 

🔲 その他（                                 ） 

 

裏面へ 

スマートフォン・タブレット 

からもご回答いただけます 



問１０ ITツール活用の状況について 

(１) ITツールの活用状況について、自社に最も当てはまるものを 1つご回答ください。 

   ITツールを活用して、社内業務効率化、生産性向上等ができている 

(例：クラウドデータ共有の活用、会計ソフトの導入、勤怠システムの導入、顧客管理システムの導入等)   

   今後活用する予定である  

   活用したいができていない  

   活用する予定はない 

※(１)で IT ツールを活用できている、活用する予定である、活用したいができていないと回答した方にお伺いします。 

(２) ITツールの活用、導入の上での課題について、該当するものを全てご回答ください。 

   コストの負担が大きい    導入効果が把握できない    運用・推進の人材がいない 

   導入した ITツールが使いこなせない    導入ツールの選定が分からない    課題はない  
   その他 → (                                    ) 

 

問１１ 国や都、市や当所に対して期待する支援策について（複数回答可） 

   販路開拓支援       新商品やサービスの開発支援 

   新たな補助金・助成金による経営支援     IT化やデジタル化に必要な支援 

   その他（                     ） 

 

問１２ 当所や行政に対して期待する支援策、要望やご意見がございましたらご記入ください。 

 

アンケートご回答有難うございました。 

 


